

386场演出送到村民家门口

2017年“一村一年一场戏”文化惠民活动结束

本报讯 7日晚,商河县文广新局的文化惠民舞台车来到了许商街道前十亩村,这是全县今年文化下乡活动的最后一场演出。至此,商河县2017年“一村一年一场戏”文化惠民活动,历时九个月,遍及各镇(街道),先后演出386场,圆满落幕。

为展示2016年全县“文化扶贫”公益性群众文化辅导活动的优秀成果,商河县于今年3月在汽车站文化广场启动2017年“文化、科技、卫生”三下乡暨“一村一年一场戏”送戏下乡工程。县京剧团送戏下乡队伍除

演出以往的现代京剧、吕剧等经典选段外,还新增了豫剧、山东琴书、快板、歌曲、小品等精彩纷呈的节目。其中吕剧小品《认亲》《酒中情》《村支书收礼》等原创作品更是具有深刻的教育意义,寓教于乐,感动了广大百姓。

今年4月份以来,县文广新局在前期深入乡村挖掘、重点指导培养的基础上,扶植、培育了首批五个“庄户剧团”,目前均可独立承担演出,在调动群众文化积极性,激发群众参与热情的同时,也为“一村一年一场戏”送戏下乡重大工程注入

了新鲜活力。按照计划,明年“一村一年一场戏”活动将开展580场,提高贫困村覆盖率,创作更多更好的文艺精品,送到全县广大乡村,送到老百姓的家门口和心坎里。

(通讯员 刘佳慧)



消防安全检查

为加强对人员密集场所的消防安全监督管理,排除消防隐患,商河县政府组织由消防大队牵头联合安监局、许商派出所、供电公司、综合行政执法局等9部门组成消防安全工作组,对银桥市场进行全面检查。工作组对200余家商户门面房等场所进行了重点检查,发现并整改隐患418处。

本报记者 摄影报道

县林业局开展“巡河护绿”行动

本报讯 近期,商河县在全县范围进一步落实“河长制”工作,各乡镇、街道采取有效措施清理辖区内主要河流及村庄周围的河沟。在清理过程当中需要采伐部分树木来

清理河道重新绿化,商河县林业局十分重视此次集中清河行动,集中力量打击清河期间借机滥砍滥伐的违法犯罪行为。

11月1日起,商河县林业

局森林公安主动出击,开展为期一个月的“巡河护绿”行动,通过不定期在县域内主要河流两岸重点区域巡逻,主动发现并严厉打击查处滥砍滥伐行为。(通讯员 赵隆)

县林业局做好公益性岗位补贴发放

本报讯 商河县林业局根据自身工作实际,结合局“第一书记”帮扶工作,按照“因事设岗、以岗定人、属地管理”的原则,认真做好公益性岗位的设置和补贴发放等工作,积极助力脱贫攻坚。

商河县林业局党委充分理解落实公益性岗位补贴工

作的重要性,高度重视公益性岗位的开发、认定、申报、审核、补贴管理等工作,加强日常的调度、督查、指导工作,及时掌握工作动态,确保公益性岗位落到实处。

认真做好公益性岗位统计情况,申请认定公益性岗位补贴对象基本情况等基础

台账管理工作,实行一人一档,严格专人负责管理制度,保证台账内容真实完整、准确无误。同时按照“不重不漏”的原则,对申报享受公益性岗位补贴的对象进行认真核查,核查无误后及时拨付岗位补贴。

(通讯员 温红)

商河农商银行获评“全国十佳”

本报讯 10日至12日,由金融时报社、全国地方金融论坛办公室、中国地方金融研究院等单位联合主办的全国地方金融第二十一次论坛(2017年会)在河北省邯郸市召开,山东商河农商银行被授予“2016年度全国十佳成长性银行”荣誉称号。

改制一年多来,商河农商银行坚持“固本强基、提质增效”的经营理念 and “面向三农、面向社区、面向小微企业、面向县域经济”的市场定位,改进服务职能,创新金融产品,各项业务迅猛发展,支农服务水平不断提升,已成为县域业务规模最大、服务范围最广、具有较强竞争力和影响力的股份制商业

银行。截至2016年末,资产总额59.4亿元,较年初增长6亿元,存款余额51.67亿元,较年初增长5.23亿元,贷款余额33.6亿元,较年初增长0.83亿元。2016年,实现各项收入2.71亿元,账面利润4660万元,经营利润8993万元。

2016年在全省法人机构经营管理综合考评的排名由2015年的103位上升为64位,前移39位;考评等级由2015年的“F级”上升为“D级”;监管评级达到“3B”;在全市综合指标完成排名第三位;2017年6月末,在全省法人机构的综合实力排名中,由2016年的93位上升为69位,前移24位;在全市农商银行

系统综合排名第二;在全省法人机构经营管理综合考评中,由2016年的64位上升为25位,前移39位,在全市综合排名第一,其中,经营效益指标项在全省法人机构排名第二,经营和监管指标持续向好。

该行先后荣获“支持商河经济发展先进单位”、“跨越发展企业”;市级“文明单位”、“济南市金融系统文明诚信单位”、“济南市五一劳动奖”、“济南市建功立业先进集体”、“济南市职工职业道德建设十佳单位”、“济南市服务名牌”、“济南市守合同重信用企业”、“山东省消费者满意单位”等多项荣誉称号。

(通讯员 贾存华 赵婷)

县市场监管局启动企业“双随机”抽查

本报讯 为进一步深化商事制度改革,加强对各类企业事中事后监管,县市场监管局严格落实省、市工商局2017年企业年报信息和经营行为“双随机”抽查要求,积极采取措施抓落实,目前,该项工作已全面有序展开。

一是加强组织领导。召开专题会议研究部署该项工作,确保工作人员核查思路清晰,便于操作。二是做好抽查准

备。三是随机抽取检查对象。随机抽取并匹配9组18名执法检查人员对市场主体的公示信息、登记事项、年度报告以及流通领域商品质量、商标广告违法行为等进行现场检查。四是成立联合检查组,对市场主体的公示信息、登记事项、年度报告以及流通领域商品质量、商标广告违法行为等进行现场检查。

(通讯员 单桂燕)

县公安局破获系列入户盗窃案

本报讯 8日中午,商河县公安局刑警大队机动中队在县城一旅馆内将涉嫌盗窃罪的犯罪嫌疑人田某(男,25岁)抓获。

今年7月份以来,沙河、龙桑寺辖区发生多起入户盗窃案件,作案手段为爬墙入院方式。办案民警串并发现系列入户盗窃案为同一人所为,通过

大量视频分析、走访调查和蹲守布控,最终确定田某有重大作案嫌疑。11月8日,民警将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人田某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人田某如实供述其入户盗窃作案七起的犯罪事实。目前,田某已被商河县公安局依法刑事拘留。

(通讯员 刘健 张玉婷)

文昌实验学校参加国防知识竞赛

本报讯 为普及学生的国防知识,建设和谐、平安、美好的校园,7日下午,济南市教育局在济南一中组织开展了国防知识竞赛。商河文昌实验学校的5名学生代表商河参加此次竞赛决赛,并取得了优异成绩。

开展国防教育不仅有利于学生开阔眼界,扩大知识面,而且有利于学生打破专业学习的思维定势,拓展思维空间,进一步发挥自己的创造力和综合思维能力,促进“智育”的发展。

县图书馆派员参加“服务新趋势”研讨会

本报讯 10日,“2017新时代公共图书馆服务新趋势研讨会”在济南市图书馆举行。来自山东省图书馆、济南市图书馆及济南市各县区图书馆的工作人员参加了会议,商河县图书馆有4人参会。

会议深入探讨了“互联网+”环境下图书馆提升服务效率与效能的方法,对十九大后图书馆行业正视自身价值和传播优秀文化的服务发展具有重要参考意义。

(通讯员 程亚楠)

张坊镇投资268万元产业扶贫

本报讯 近日,在张坊镇精品核桃示范区,核桃苗下金灿灿的药菊含苞待放,为了在药菊盛开前收获,到处可见园区工人抢收的身影。

据了解,该精品核桃园项目是张坊镇重点打造的产业扶贫项目综合体,投入扶贫资金268万元,流转土地800余亩,用于发展核桃种植产业扶贫,项目覆盖全镇建档立卡贫困户373户869

人。为提高项目收益,园区采用立体种植模式,核桃树下套种留兰香和药菊,其中套种药菊300余亩,目前已进入收获期,平均亩产800余斤,亩均收益3000多元,项目实现当年建成、当年达产、当年收益。

目前该项目2017年的收益资金已全部发放给贫困户,人均年增收约345元。

(通讯员 刘芹)

挂失

李青英所有的商河鑫隆帝景城A区9号住宅楼2-204住宅(房产证号城026002)和地下二层-2-H8储藏室(城026003)的房产证丢失,特此声明。

商河县综合行政执法局持有的编号为A101001887541、A101001887579、A101001890209、A101001890208、A101001890170、A101001890164、A101001890163、A101001890375的非税票据丢失,特此声明。

赵娜叁万元整、编号为0021236、开具日期为2017年9月6日的收据丢失,特此声明。